
PREFEITURA MUNICIPAL DE VARGINHA 
SECRETARIA MUNICIPAL DE GOVERNO 

Rua Júlio Paulo Marcellini, n° 50 - Vila Paiva l Varginha-MG l CEP: 37018-050 
Fones: (35) 3690-3692 - (35) 3690-2042 

OFÍCIO N°: 258/2024 

Varginha, 29 de outubro de 2024. 

Assunto: Resposta ao Requerimento n° 192/2024 

Senhor Presidente, 

Em atenção ao requerimento n°192/2024 de autoria da nobre vereadora Zilda Maria da 

Silva após informações recebidas da Secretaria Municipal da Saúde e da Secretaria Municial de 

Desenvolvimento Econômico, informamos o que se segue: 

Atenciosamente, 

(CÂMARA MJNICIPAL 

1 	
VARGINHA - MG 

CORRESPONDÊNCIA RECEBIDA 
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Carlos Honório Ottohi  Junior  

Secretária Municipal de Governo 
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Vorginha MG.  
SECRETARIA MUNICIPAL DE SAÚDE 
PREFEITURA DO murviciPto DE VARGINHA - MG. 

Varginha., 21 de outubro de 2024. 

Secretário d 
ueno 

aúde 

Anderso 	sé de Souza 
Encarregado do 	iço de Saúde Mental 

+MA 

Oficio nu 19/2024 
De: Coordenação da Saúde Mental  
Ref.  Requerimento 192/2024 

Conforme requerimento de informações sobre a disponibilidade de clínicas femininas de 
reabilitação em dependência química em Varginha: 

1. Existem clínicas de reabilitação específicas para o atendimento  dc  mulheres em Varginha? Se 
sim, quais são essas clínicas e onde estão localizadas? 

O tratamento do Sistema Único de Saúde ofertado para mulheres em uso abusivo de drogas é real izado 

através do Centro de Atenção Psicossocial Álcool e Drogas. Temos conhecimento de que a 

Comunidade Terapêutica ACRENOC oferta vagas a mulheres. 

Informo que o Município de Varginha através da Secretaria de Saúde não possui nenhum tipo de 

convênio com comunidade terapêutica, os tratamentos realizados pelo SUS são todos através do  CAPS  

Álcool e Drogas. 

2. Em caso de resposta positiva para a primeira pergunta. Quantas vagas estão disponíveis 
atualmente nas clínicas de reabilitação femininas e como é o processo de admissão para mulheres? 

Não temos conhecimento dos números de vagas. 

3. Em caso de resposta negativa para a primeira pergunta. Existe algum estudo recente sobre a 
criação de clinicas de reabilitação femininas no município? 

No Plano Municipal de Saúde consta a requalificação do  CAPS  Álcool e Drogas para  CAPS  Al) W. 

trata-se de dispositivo do SUS para acolhimento noturno de pacientes em uso prejudicial de álcool e 

drogas pelo período máximo de 15 dias. Previsão de inicio para ano de 2025. 

4. Existe alguma iniciativa para atender á demanda de mulheres em situação de vulnerabilidade? 

O  CAPS ad  trabalha em rede  corn  os dispositivos de assistência social, quando necessário a assistente 

social aciona a rede para atender a necessidade das pacientes em vulnerabilidade social. 

Atenciosamente, 



José Manoel aes Ferreira  

PREFEITURA MUNICIPAL DE VARGINHA 
SECRETARIA MUNICIPAL DE HABITAÇÃO E DESENVOLVIMENTO SOCIAL - 

SEHAD  

Memo:  101/2024 
De: Secretaria Municipal de Habitação e Desenvolvimento Social 
Para: Secretaria Municipal de Governo 

Carlos  Hon  ório Ottoni Júnior 
Assunto: Resposta ao Requerimento n. 192/2024 
Data: 16/10//2024 

Senhor Secretário, 

Com relação ao Requerimento de n. 192/2024 da vereadora Zilda: 

1- Resposta deve ser dada pela Secretaria da Saúde. 
2- Idem 

3- Idem 
4- As mulheres em vulnerabilidade social são atendidas pelo CRAS. Temos um 

equipamento específico para atender mulheres, em espcial às vítimas de 
violência, o CIAM. As mulheres em situação de rua são atendidas pelo Centro  
POP.  As mulheres com deficiência, em situação de vulnerabilidade) são atendi-
das oelo CREAS e encaminhadas para diferentes Órgãos. 

Sem  ma's,  

Secretário Municipal de Hab a,  ão  e Desenvolvimento Social 
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